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Czes¢ polonistyczna

I. Do egzaminu przystgpito 140 ucznidw.

Il. Arkusz zawierat 21 zadania: 20 zamknietych i 1 otwarte. Dominowaty zadania wyboru
wielokrotnego, w ktdérych uczen wybierat jedng z podanych odpowiedzi. W szesciu zadaniach typu
prawda-fatsz nalezato ocenié¢ prawdziwo$é podanych zdan. Zadania otwarte wymagaty od
gimnazjalistéw napisania rozprawki w odwotaniu do literatury. Za poprawne rozwigzanie wszystkich
zadan mozna byto uzyskac¢ 32 punkty.

Wyniki statystyczne dotyczace zestawu egzaminacyjnego z matematyki

a) Wynik $redni w wojewddztwie wynosi 63 %, w szkole 65%.
b) Modalna, czyli wynik najczestszy w wojewddztwie wynosi 28 % w szkole 72%
c) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie wynosi 38% w szkole 66 %
d) Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie 100% , w szkole wynosi 94%.
e) Wynik najnizszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie wynosi 0% w szkole 22%.
f) Rozstep wynikéw uzyskany przez uczniow w wojewddztwie 100%, w szkole 72%
g) Uczniowie w wojewddztwie uzyskiwali sredni wynik sredni 63%, ktéry miescit sie
w staninie 5 (Sredni) zas uczniowie naszej szkoty uzyskiwali Sredni wynik 65% ktory miesci

sie w staninie 6 (wyzej Sredni)
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Diagram przedstawia poréwnanie wynikoéw srednich szkoty z jezyka polskiego z wojewddztwem,
powiatem i gming



SREDNIE WYNIKI UCZNIOW W ZAKRESIE POSZCZEGOLNYCH WYMAGAN OGOLNYCH

Egzamin sprawdzat nastepujgce wymagania ogélne:

I Odbiér wypowiedzi i zawartych w nich informacji
Il. Analiza i interpretacja tekstow kultury
Il. Tworzenie wypowiedzi

Uczniowie uzyskali nastepujgce Srednie wyniki w zakresie poszczegdlnych wymagan:

Wymaganie | - w wojewddztwie 62%, w szkole 68 %
Wymaganie ll - w wojewddztwie 79%, w szkole 82 %
Wymaganie lll - w wojewddztwie 70%, w szkole 72 %
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Wykres przedstawia poréwnanie srednich wynikéw w zakresie poszczegdlnych wymagarn w wojewddztwie i szkole



Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem

na stopien opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla uczniéw naszego

gimnazjum.
JEZYK POLSKI
. Wartos¢
Interpretacja L.
.. wskaznika
tatwosci Numer . i
, . Wymagania szczegétowe
zadan w zadania .
Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne | -
0-0,19
Umiejetnos¢ z zakresu szkoty podstawowe;j. 1. Czytanie i
4 0.47 0.47 stuchanie. Uczen: 9) wycigga wnioski wynikajgce z
przestanek zawartych w tekscie [...].
1. Czytanie i stuchanie. Uczen: 6) rozpoznaje wypowiedzi o
9 0,48 0,42 .
trudne charakterze emocjonalny
0,20 - 0,49 Umiejetno$¢ z zakresu szkoty podstawowej. 3. Swiadomo$¢
jezykowa. Uczen: 3) rozpoznaje w wypowiedziach
112 | 047 | o046 |'¥Y -3) rozpoznaje w wypol ,
podstawowe czesci mowy ([...] czasownik, [...] zaimek [...])
i wskazuje réznice miedzy nim
Swiadomo$éé jezykowa. Uczer: 9) [...] wskazuje funkcje
16 0,42 0,39 , . .
formantéw w nadawaniu znaczenia wyrazom pochodny
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
3,5,6,8,19,21
1. Czytanie i stuchanie. Uczen: 2) wyszukuje w wypowiedzi
7 0,79 | 0,82 | hotrzebne informacje
3. Swiadomos¢ jezykowa. Uczen: 6) rozréznia rodzaje zdan
10 0,51 | 0,79 |ztozonych podrzednie [...].
tatwe 3. Interpretacja. Uczen: 1) przedstawia propozycje odczytania
0,70 - 0,89 111 10,80 | 0,79 |konkretnego tekstu kultury [...].
Czytanie i stuchanie. Uczen: 2) wyszukuje w wypowiedzi
13 0,80 | 0,88 . .
potrzebne informacje
Umiejetnos¢ z zakresu szkoty podstawowe;j. 1. Czytanie i
14 0,79 | 0,86 |stuchanie. Uczen: 8) rozumie dostowne i przenosne znaczenie
wyrazow w wypowiedzi.




1. Czytanie i stuchanie. Uczen: 2) wyszukuje w wypowiedzi
15 0,68 | 0,73 . ..
potrzebne informacji
2. Analiza. Uczen: 2) charakteryzuje posta¢ mowigcg w
18 0,76 | 0,84
utworze.
1. Czytanie i stuchanie. Uczen: 11) czerpie dodatkowe
20 0,72 | 0,76 |. . .
informacje z przypisu.
Czytanie i stuchanie. Uczen: 2) wyszukuje w wypowiedzi
1 0,84 | 0,93 . ..
potrzebne informacji
Umiejetnos¢ z zakresu szkoty podstawowej. 2. Analiza. Uczen:
2 0,97 | 0,99 . . .
10) charakteryzuje i ocenia bohateréw.
bardzo fatwe — - p - —
1. Czytanie i stuchanie. Uczen: 2) wyszukuje w wypowiedzi
0,90-1 12 0,85 | 0,93 . )
potrzebne informacje
1. Mdéwienie i pisanie. Uczen: 1) tworzy spdjne wypowiedszi [...]
17 0,87 | 0,91 |pisemne; 5) [...] uzasadnia wtasne zdanie, przyjmuje poglady
innych lub polemizuje z nimi.

Porownanie srednich wynikow procentowych w klasach
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Czes¢ humanistyczna
Historia i Wos

I. Do egzaminu przystgpito 140 ucznidw.

II. Arkusz egzaminacyjny sktadat sie z 25 zadan zamknietych réznego typu: 20 zadan z historii
i 5z wiedzy o spoteczenstwie. Dominowaty zadania wyboru wielokrotnego, w ktérych uczen
wybierat jedng z podanych odpowiedzi. Podstawe zadan stanowity teksty kultury, m.in.:
teksty historyczne, ilustracje, mapy, tablica genealogiczna i diagram. Za poprawne
rozwigzanie wszystkich zadan mozna byto uzyskaé 32 punkty.

Wyniki statystyczne dotyczace zestawu egzaminacyjnego z historii i wos

h) Wynik $redni w wojewddztwie wynosi 58 %, w szkole 62 %.

i) Modalna, czyli wynik najczestszy w wojewddztwie wynosi 50 % w szkole 62%

i) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie wynosi 65 % w szkole 62 %

k) Wynik najwyiszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie 100% , w szkole wynosi 100%.

I)  Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewdédztwie wynosi 0% w szkole 25 %.

m) Rozstep wynikow uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie 100%, w szkole 75%

n) Uczniowie w wojewddztwie uzyskiwali Sredni wynik Sredni 58%, ktory miescit sie w staninie
5 ($redni) zas uczniowie naszej szkoty uzyskiwali sredni wynik 62% ktdry miesci sie w staninie

6 (wyzej sredni)
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Diagram przedstawia poréwnanie wynikéw Srednich szkoty z historii i wos z wojewédztwem,
powiatem i gming



SREDNIE WYNIKI UCZNIOW W ZAKRESIE POSZCZEGOLNYCH WYMAGAN OGOLNYCH

Egzamin sprawdzat nastepujgce wymagania ogdlne:

I Chronologia historyczna.

1. Analiza i interpretacja historyczna.

M. Tworzenie narracji historyczne;.

V. Znajomosc zasad i procedur demokracji.
V. Znajomosc¢ podstaw ustroju Rzeczypospolitej Polskiej.
VI. Rozumienie zasad gospodarki rynkowej.

Uczniowie uzyskali nastepujace srednie wyniki w zakresie poszczegdlnych wymagan:

Wymaganie |
Wymaganie Il
Wymaganie | ill
Wymaganie Il lll
Wymaganie |, 11 lll
Wymaganie IV
Wymaganie V
Wymaganie VI
Wymaganie V

w wojewddztwie 33%, w szkole 45%
w wojewddztwie 58%, w szkole 62%
w wojewddztwie 52%, w szkole 55%
w wojewddztwie 63%, w szkole 64%
w wojewddztwie 52%, w szkole 52%
w wojewddztwie 58%, w szkole 63 %
w wojewoddztwie 80% ,w szkole 86%
w wojewddztwie 62% ,w szkole 65%
w wojewddztwie 22% ,w szkole 27 %

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem

na stopien opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla uczniéw naszego

gimnazjum.
HISTORIA
) Wartos¢
Interpretacja wskaznika
fatwosci Numer . .
i ] Wymagania szczegétowe
zadan w zadania )
Woj. | szkota
szkole
bardzo
brak
trudne
0-0,19
16. Wielkie odkrycia geograficzne. Uczen:
9 0,47 0,47 1) sytuuje w czasie i przestrzeni wyprawy Krzysztofa Kolumba [...].
trudne 19. Polska i Litwa w czasach ostatnich Jagiellonéw. Uczen:
2) przedstawia okolicznos$ci zawarcia unii realnej pomiedzy Polskg a
0,20 - 0,49 )p j pomiedzy Polska
14 [033| 045 |“Mall
! ! 21. Rzeczpospolita Obojga Narodow i jej sgsiedzi w XVII w. Uczen:
3) ocenia spoteczno-gospodarcze i polityczne nastepstwa wojen w XVII
w.




16 34. Spoteczenstwo dawnej Rzeczypospolitej w okresie powstan
0,46 0,43 | narodowych. Uczen:

2) przedstawia [...] charakter powstan narodowych.
35. Zycie pod zaborami. Uczer:

17 0,49 0,48 | 2) charakteryzuje i ocenia zréznicowane postawy spofeczeristwa wobec
zaborcow
35. Zycie pod zaborami. Uczen:

18 0,33 0,33 | 1) wyjasnia cele i opisuje metody dziatan zaborcédw wobec mieszkadcéw
ziem dawnej Rzeczypospolitej.

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
1,5,6,8,10,11,12,13,15,19,2021,23,25

Cywilizacja grecka. Uczen: charakteryzuje czynniki integrujace

2 0,67| 0,76 . . . A
starozytnych Grekéw — [...] igrzyska olimpijskie.

3 0,72| 0,79 |Cywilizacjarzymska. Uczen: wskazuje skutki ekspansji Rzymu .

fatwe " PR - -
Polska w dobie unii z Litwa. Uczen: wyjasnia przyczyny i ocenia
0,70-0,89 7 0,58 0,71 nastepstwa unii Polski zLitwa.

Gmina jako wspdlnota mieszkaricéw. Uczen: wymienia najwazniejsze

24 0,77 0,78 zadania samorzgdu gminnego i wykazuje, jak odnosi sie to do jego
codziennego zycia.
8. Arabowie i $wiat islamski. Uczen:

4 0,88 0,95 1) umlclejscawm w czasie i przestrzeni kierunki i zasieg podbojéw
arabskich.

bardzo fatwe
090-1 By¢ obywatelem. Uczeri:

22 0,84 0,95 2) podaje przyktady [...] obowigzkéw wynikajacych z posiadania polskiego

obywatelstwa.




Porownanie srednich wynikow procentowych w klasach
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Czes¢ matematyczna

I. Do egzaminu przystgpito 140 ucznidw.

Il. Arkusz zawierat 23 zadania: 20 zamknietych i 3 otwarte. Dominowaty zadania wyboru
wielokrotnego, w ktdrych uczen wybierat jedng z podanych odpowiedzi. W szesciu zadaniach typu
prawda-fatsz nalezato ocenié¢ prawdziwo$é podanych zdan. Zadania otwarte wymagaty od
gimnazjalistéw samodzielnego sformutowania rozwigzania. W zadaniach wykorzystano rysunki i

wykresy. Za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan mozna byto uzyskac¢ 29 punktéw.

Wyniki statystyczne dotyczace zestawu egzaminacyjnego z matematyki
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Wynik $redni w wojewddztwie wynosi 41 %, w szkole 48 %.

Modalna, czyli wynik najczestszy w wojewddztwie wynosi 28 % w szkole 28%

Mediana, czyli wynik Srodkowy w wojewddztwie wynosi 38% w szkole 48 %

Wynik najwyiszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie 100% , w szkole wynosi 100%.
Wynik najnizszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie wynosi 0% w szkole 7%.

Rozstep wynikow uzyskany przez ucznidw w wojewddztwie 100%, w szkole 93%

Uczniowie w wojewddztwie uzyskiwali sredni wynik sredni 41%, ktéry miescit sie w staninie
5 ($redni) zas uczniowie naszej szkoty uzyskiwali sredni wynik 48% ktéry miesci sie w staninie

7 (wysoki)
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Diagram przedstawia poréownanie wynikow srednich szkoty z matematyki z wojewédztwem,

powiatem i gming



SREDNIE WYNIKI UCZNIOW W ZAKRESIE POSZCZEGOLNYCH WYMAGAN OGOLNYCH

Egzamin sprawdzat nastepujgce wymagania ogélne:

V. Wykorzystanie i tworzenie informacji

V. Wykorzystanie i interpretowanie reprezentacji
VL. Modelowanie matematyczne

VII. Uzycie i tworzenie strategii

VIIl.  Rozumowanie i argumentacja

Uczniowie uzyskali nastepujgce srednie wyniki w zakresie poszczegdlnych wymagan:

Wymaganie | - w wojewddztwie 57%, w szkole 65 %
Wymaganie ll - w wojewddztwie 44%, w szkole 55 %
Wymaganie lll - w wojewddztwie 41%, w szkole 47 %
Wymaganie IV - w wojewddztwie 33 %, w szkole 39 %
WymaganieV - w wojewddztwie 22% ,w szkole 27 %
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Wykres przedstawia poréwnanie srednich wynikow w zakresie poszczegélnych wymagari w wojewddztwie i szkole



Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem

na stopien opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla uczniéw naszego

gimnazjum.
MATEMATYKA
Wartos¢
Interpretacja wskaznika
fatwosci Numer . .
. . Wymagania szczegétowe
zadanw zadania )
Woj. | szkota
szkole
10. Figury ptaskie. Uczen:
18 0,15 0,11 13) ro‘zpoznaje wielokaty [...] podobnfe;
9) oblicza [...] obwody [...] czworokatow.
bardzo
trudne 10. Figury ptaskie. Uczen:
0-0,19 3) korzysta z faktu, ze styczna do okregu jest prostopadta
21 0,08 0,12 | do promienia poprowadzonego do punktu stycznosci;
21) konstruuje okrag [...] wpisany w trojkat.
2. Liczby wymierne (dodatnie i niedodatnie). Uczen:
3 0,41 0,44 1) interpretuje liczby wymierne na osi liczbowej. Oblicza
odlegtos¢ miedzy dwiema liczbami na osi liczbowe;j.
2. Liczby wymierne (dodatnie i niedodatnie). Uczen:
5 0,47 0,47 |1)interpretuje liczby wymierne na osi liczbowej. Oblicza
odlegtos$¢ miedzy dwiema liczbami na osi liczbowe;j.
3. Potegi. Uczen:
1) oblicza potegi liczb wymiernych o wyktadnikach
naturalnych.
9 0,41 0,42 | Umiejetnosc z zakresu szkoty podstawowej.
2. Dziatania na liczbach naturalnych. Uczen:
trudne Zégc.)zpoznaje liczby naturalne podzielne przez 2, 3, 5, 9, 10,
0,20-0,49 8. Wykresy funkcji. Uczen:
13 0,43 0,46 |5) oblicza wartosci funkcji podanych nieskomplikowanym
wzorem i zaznacza punkty nalezace do jej wykresu.
10. Figury ptaskie. Uczen:
17 0,42 0,45 |6) oblicza pole kota, pierscienia kotowego, wycinka
kotowego.
11. Bryty. Uczen:
20 0,27 0,30 2) oincz§ pole powi'erzchni [...] graniastosfupa, prostego
[...], (takze w zadaniach osadzonych w kontekscie
praktycznym).
7. Réwnania. Uczen:
22 0,31 0,40 |7)za pomoca rownan lub uktadéw réwnan opisuje i
rozwigzuje zadania osadzone w kontekscie praktycznym.




23

0,25

0,39

11. Bryty. Uczen:

2) oblicza pole powierzchni i objetos¢ graniastostupa
prostego, ostrostupa, walca, stozka, kuli (takze w zadaniach
osadzonych w kontekscie praktycznym).

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :

2,4,7,8,10,12,14,15,19

tatwe
0,70-0,89

0,64

0,72

8. Wykresy funkcji. Uczen:
4) odczytuje i interpretuje informacje przedstawione za

pomocg wykresow funkcji (w tym wykreséw opisujgcych
zjawiska wystepujace w przyrodzie, gospodarce, zyciu
codziennym).

0,71

0,78

7. Réwnania. Uczen:
5) sprawdza, czy dana para liczb spetnia uktad dwéch rownan

stopnia pierwszego z dwiema niewiadomymi.

11

0,60

0,72

1. Liczby wymierne dodatnie. Uczen:
7) stosuje obliczenia na liczbach wymiernych do rozwigzywania

problemdéw w kontekscie praktycznym [...].

16

0,55

0,71

10. Figury ptaskie. Uczen:
7) stosuje twierdzenie Pitagorasa.

bardzo tatwe
0,90-1

brak




Porownanie srednich wynikow procentowych w klasach

Wojewod:z. | Szkota | llla llib lic | llid | llle

wynik 41% 48% | 55% | 36% | 70% | 35% | 47%
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Czes¢ przyrodnicza

I. Do egzaminu przystapito 140 uczniow.
II. Arkusz egzaminacyjny zawierat 24 zadania zamkni¢te z biologii, chemii, fizyki i geografii.
Kazdy z przedmiotdow reprezentowany byl przez zadania roéznego typu: wyboru
wielokrotnego, prawda-fatsz, na dobieranie. Za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan
mozna bylo uzyskac 28 punktow

Wryniki statystyczne dotyczace zestawu egzaminacyjnego z przyrody

a) Wynik sredni w wojewddztwie wynosi 48,6 %, w szkole 55,3 %.

b) Modalna, czyli wynik najczestszy w wojewddztwie wynosi 43% w szkole 53%

¢) Maediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie wynosi 46% w szkole 53%

d) Wynik najwyzszy uzyskany przez uczniow w wojewddztwie 100% , w szkole wynosi 96%.

e) Wynik najnizszy uzyskany przez ucznidw w wojewddztwie wynosi 4% w szkole 11%.

f) Rozstep wynikéw uzyskany przez ucznidw w wojewddztwie 96%, w szkole 85%

g) Uczniowie w wojewddztwie uzyskiwali sredni wynik sredni 48,6%, ktory miescit sie w
staninie 5 (Sredni) zas uczniowie naszej szkoty uzyskiwali sredni wynik 55,3% ktory miesci sie

w staninie 7 (wysoki)

Diagram przedstawia poréwnanie wynikow Srednich szkoly z przyrody z
wojewddztwem, powiatem i gming

60%
50%
40% OWojewodztwo
30% mPowiat
OGmina
[0)
20% O Szkota
10%
0%

przyroda



SREDNIE WYNIKI UCZNIOW W ZAKRESIE POSZCZEGOLNYCH WYMAGAN
OGOLNYCH

Egzamin sprawdzat nast¢pujace wymagania ogdlne:

BIOLOGIA

I.  Znajomos¢ réznorodnosci biologicznej i podstawowych proceséw biologicznych.
Il. Znajomos¢ metodyki badan biologicznych.
[ll. Poszukiwanie, wykorzystanie i tworzenie informacji.

CHEMIA

I. Pozyskiwanie, przetwarzanie i tworzenie informacji.
Il. Rozumowanie i zastosowanie nabytej wiedzy do rozwigzywania problemoéw.
[ll. Opanowanie czynnosci praktycznych.

FIZYKA

I. Wykorzystanie wielkosci fizycznych do opisu poznanych zjawisk lub rozwigzania
prostych zadan obliczeniowych.

Il. Przeprowadzanie dos$wiadczen i wycigganie wnioskow z otrzymanych wynikow.

Ill. Wskazywanie w otaczajgcej rzeczywistosci przyktaddw zjawisk opisywanych za
pomocg poznanych praw i zaleznosci fizycznych.

IV. Postugiwanie sie informacjami pochodzgcymi z analizy przeczytanych tekstéw (w tym
popularnonaukowych).

GEOGRAFIA

I. Korzystanie z réznych zrédet informacji geograficzne;j.
Il. Identyfikowanie zwigzkéw i zaleznosci oraz wyjasnianie zjawisk i procesow.
lll. Stosowanie wiedzy i umiejetnosci geograficznych w praktyce.



Uczniowie uzyskali nastepujace srednie wyniki w zakresie poszczegdlnych wymagan:

BIOLOGIA

Wymaganie I - w wojewodztwie 46%, w szkole 47 %

Wymaganie II - w wojewodztwie 75%, w szkole 81 %

Wymaganie 11 - w wojewodztwie 53%, w szkole 55 %
Wykres

B wojewddztwo

M szkota

przedstawia porownanie Srednich wynikow w zakresie poszczegolnych wymagan w wojewodztwie i szkole BIOLOGIA

CHEMIA
Wymaganie I - w wojewodztwie 54%, w szkole 55 %
Wymaganie II - w wojewodztwie 40%, w szkole 52 %
Wymaganie I1I - w wojewddztwie 38%, w szkole 53 %
Wykres
0,6
0,5
0,4
B wojewddztwo
0,3
M szkota
0,2
0,1
0

przedstawia porownanie srednich wynikow w zakresie poszczegolnych wymagan w wojewodztwie i szkole

CHEMIA



FIZYKA

Wymaganie I - w wojewodztwie 42%, w szkole 63 %
Wymaganie II - w wojewodztwie 52%, w szkole 60 %
Wymaganie I11 - w wojewodztwie 35%, w szkole 56 %
Wymaganie IV - w wojewodztwie 55%, w szkole 58 %
Wykres 0.7

B wojewddztwo

M szkota

| ] 1l v
przedstawia poréownanie Srednich wynikow w zakresie poszczegolnych wymagan w wojewodztwie i szkole
FIZYKA
GEOGRAFIA
Wymaganie [ - w wojewodztwie 49%, w szkole 53 %
Wymaganie II - w wojewodztwie 60%, w szkole 64 %
Wymaganie I1I - w wojewodztwie 53%, w szkole 59 %
Wykres
0,7
0,6
0,5
0,4 B wojewddztwo
0,3 M szkota
0,2
0,1
0

przedstawia porownanie srednich wynikow w zakresie poszczegolnych wymagan w wojewddztwie i szkole
GEOGRAFIA



Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podzialem
na stopien opanowania wiadomo§$ci 1 umiejetnosci - dla ucznidéw naszego

gimnazjum.
BIOLOGIA
Wartos¢
Interpretacja wskaznika
fatwosci Numer . .
. . Wymagania szczegétowe
zadanw zadania )
Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne brak
0-0,19
VIII. Genetyka. Uczen:
8) podaje ogdlng definicje mutacji oraz wymienia przyczyny
5 0,48 0,48 |ich wystgpienia (mutacje [...] wywotane przez czynniki
mutagenne) [...].
trudne
0,20-0,49 IX. Ewolucja. Uczen:
1) wyjasnia pojecie ewolucji organizmodw i przedstawia
6 0,35 0,35 |Zrddta wiedzy o jej przebiegu;
2) wyjasnia na odpowiednich przyktadach, na czym polega
dobér naturalny [...].
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
2,3,4,
Zalecane doswiadczenia i obserwacje. Uczen: 1) planuje i
fatwe przeprowadza doswiadczenie: e) sprawdzajgce obecnosc¢ skrobi
1 0,75 | 0,81
0,70-0,89 w produktach spozywczych.
bardzo tatwe brak
0,90-1




CHEMIA

Wartos¢
Interpretacja wskaznika
fatwosci Numer . .
. . Wymagania szczegétowe
zadanw zadania )
Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne brak
0-0,19
2. Wewnetrzna budowa materii. Uczen:
4) wyjasnia zwigzek pomiedzy podobienstwem wtasciwosci
pierwiastkdw zapisanych w tej samej grupie ukfadu
okresowego a budowg atoméw i liczbg elektrondéw
walencyjnych;
12) definiuje pojecie wartosciowosci [...]; odczytuje z uktadu
7 0,37 0,36 L L Lo .
okresowego wartosciowos¢ maksymalng dla pierwiastkéw
grup: [...] 14.,15., 16. [...] (wzgledem tlenu [...]);
14) ustala dla prostych zwigzkdw dwupierwiastkowych, na
trudne przyktadzie tlenkow: [...] wzdr sumaryczny na podstawie
0,20-0,49 wartosciowosci.
3. Reakcje chemiczne. Uczen:
8 0,28 0,34 |4)[...] dokonuje prostych obliczen zwigzanych z
zastosowaniem prawa statosci sktadu [...].
7. Sole. Uczen:
1)wykonuje doswiadczenie i wyjasnia przebieg reakcji
9 0,34 0,36 |zobojetniania (np. HCl + NaOH);
4) pisze rdwnania reakcji otrzymywania soli (reakcje: kwas +
wodorotlenek metalu [...];
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
10
8. Wegiel i jego zwigzki z wodorem. Uczen: 6) podaje wzory
11 0,70 | 0,81 |ogodlne szeregéw homologicznych alkenéw
0 ;:tivg 89 9. Pochodne weglowodoréw. Substancje chemiczne o
’ ’ 12 0,43 0,71 znaczeniu biologicznym. Uczen: 9) opisuje wtasciwosci

dtugotancuchowych kwaséw karboksylowych [...].

bardzo tatwe
0,90-1

brak




FIZYKA

Wartos¢
Interpretacja wskaznika
fatwosci Numer . .
. . Wymagania szczegétowe
zadanw zadania )
Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne brak
0-0,19
1. Ruch prostoliniowy i sity. Uczen:
13 0,34 0,36 | 1) postuguje sie pojeciem predkosci do opisu ruchu;
trudne e . -
przelicza jednostki predkosci.
0,20-0,49 - - p
8. Wymagania przekrojowe. Uczen:
16 0,42 0,37 | 3) szacuje rzad wielkosci spodziewanego wyniku i ocenia na
tej podstawie wartosci obliczanych wielkosci fizycznych
zadania umiarkowanie trudne 0,50 - 0,69 :
14,17,18
4. Elektrycznosé¢. Uczen: 1) opisuje sposoby elektryzowania
atwe 15 0,68 0,80 ciat przez tarcie [...]; 2) opisuje jakosciowo oddziatywanie
0,70-0,89 tadunkéw jednoimiennych i réznoimiennych.

bardzo tatwe
0,90-1

brak




GEOGRAFIA

Wartos¢
Interpretacja wskaznika
fatwosci Numer . .
. . Wymagania szczegétowe
zadanw zadania )
Woj. | szkota
szkole
bardzo
trudne brak
0-0,19
10. Wybrane regiony swiata. Relacje: cztowiek [ przyroda
gospodarka. Uczen:
22 0,48 0,48 |5) wykazuje zwigzek pomiedzy rytmem upraw i ,kulturg
trudne ryzu” a cechami klimatu monsunowego w Azji Potudniowo-
0,20-0,49 Wschodniej.
10. Wybrane regiony $wiata. Relacje: cztowiek B przyroda
gospodarka. Uczen:
2 42 42
3 0, 0, 15) przedstawia cechy [...] srodowiska geograficznego
Antarktyki i Arktyki [...].
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
19,20,24
3. Wybrane zagadnienia geografii fizycznej. Uczen: 1)
tatwe 27 0,73 0,81 charakteryzuje wptyw gtéwnych czynnikéw
0,70-0,89 klimatotwadrczych na klimat

bardzo tatwe
0,90-1

brak




Porownanie srednich wynikow procentowych w klasach

Wojewodz.

Szkola

Ila

111b

1lc

11d

Ille

wynik

48,6%

55,3%

58%

52%

67%

47%

54%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Wojew 6dz.
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Raport z egzaminu gimnazjalnego 2019

przeprowadzonego w Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu Slaskim

90%

80%

70% -

B wojewddztwo

60% -

M szkota

50% -

40% -

30% -

20% -

10% -

0% -
Jezyk angielski poziom postawowgzyk angielski poziom rozszerzony

Diagram przedstawia porownanie wynikow srednich czesci z jezyka angielskiego — poziom
podstawowy i rozszerzony

(wojewddztwo i szkota)



Czesc¢ z jezyka nowozytnego — jezyk angielski — poziom podstawowy

I. Do egzaminu przystgpito 129 ucznidw.

Il. Zestaw ten sktadat sie z 11 zadan zamknietych. Zadania sprawdzaty:

a) |  rozumienie ze stuchu,
b) Il znajomos¢ funkcji jezykowych,
c) I rozumienie tekstow pisanych,

d) IV znajomos¢ srodkéw jezykowych.
Wvyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego z jezyka nowozytnego — jezyka angielskiego — poziom

b)
)

d)

f)

g)

80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

podstawowy

Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci z jezyka angielskiego w wojewddztwie
wynosi 100%., w szkole 100%

Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w
woj. 73%, w szkole 77%

Wynik $redni w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj. 69,2% w szkole
77%.

Wynik najwyiszy uzyskany przez ucznidéw w wojewddztwie i w szkole wynosi 100%.

Wynik najnizszy uzyskany przez ucznidow w wojewddztwie w czesci z jezyka
angielskiego w woj. 5%, w szkole 18%.

Rozstep wynikéw w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj. 95%, w
szkole 82%.

Uczniowie w wojewddztwie uzyskiwali Sredni wynik 69%, ktéry miesit sie w staninie
5 ( sredni), zas uczniowie w naszej szkole uzyskiwali sredni wynik 77%, ktéry miesci
sie w staninie 7 (wysoki)

OWojewoddztwo

B Powiat
OGmina
O Szkota

jezyk angielski - poziom
podstawowy

Diagram przedstawia porownanie tatwosci zestawu z jezyka angielskiego — poziom podstawowy w
poréwnaniu z wojewddztwem, powiatem, gming i szkotq.



Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koriczacy gimnazjum opanowali
umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwosé wymagan w czesci z jezyka angielskiego — poziom podstawowy wynosi : 0,68 (w
wojewddztwie) ; 0,76 (w szkole)

a) | wwojewddztwie 0,74 w szkole — 0,80
b) I w wojewddztwie 0,71 w szkole - 0,81
c) Il wwojewddztwie 0,66 w szkole — 0,73

d) IV w wojewddztwie 0,61 w szkole — 0,70

0,9

0,8
H wojewddztwo

0.7 - B szkota

0,5 -

04 -

0,2 -

Diagram fatwosci badanych wymagan na tle wojewédztwa — czesc z jezyka angielskiego —
poziom podstawowy.

Z diagramu wida¢, ze, w czesci z jezyka angielskiego wyniki ucznidw naszej szkoty sa
wyisze we wszystkich badanych wymaganiach.



Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegétowe z podziatem na stopien

opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla uczniow naszego gimnazjum.

Czes¢ z jezyka angielskiego poziom podstawowy

. Wartos¢
Inter?r.etaqa' Numer wskaznika ) ]
tatwosci zadan A Wymagania szczegétowe
kol zadania .
W szkole Woj. szkota
bardzo trudne ) ) )
0-0,19
brak
trudne i ) )
0,20-0,49
brak
zadania umiarkowanie trudne 0,50 - 0,69 :
3,4,7,9,11
1 0,71 0,80 Uczen rozumie bardzo proste i krotkie wypowiedzi ustne
Artykutowane wyraznie i powoli, w standardowej odmianie jezyka [...].
Uczen uczestniczy w prostej rozmowie i w typowych sytuacjach reaguje w
4 0,63 0,72 sposob zrozumiaty, adekwatnie do sytuacji
tatwe komunikacyjnej, ustnie lub pisemniel..]
5 0,74 0,85 Uczen rozumie [...] krotkie i proste wypowiedzi pisemne |[...]
0,7-0,89 6 0.78 086 | Uczer postuguje sie bardzo podstawowym zasobem srodkéw jezykowych
! ! (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...]
Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
8 0,73 0,80 Uczen okresla intencje nadawcy/autora tekstu.
Uczen okresla gtéwng mysl tekstu.
9 0,65 0,71 Uczen znajduje w tekscie okreslone informacje.
Uczen postuguje sie bardzo podstawowym zasobem srodkéw jezykowych
(leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych
10 0,71 0,83 . s . -
Uczen postuguje sie bardzo podstawowym zasobem srodkdéw jezykowych
(leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...].
bardzo tatwe 2 . . R L
090-1 0,84 0,92 Uczen rozumie bardzo proste i krétkie wypowiedzi ustne artykutowane
! wyraznie i powoli, w standardowej odmianie jezyka [...]




Porownanie srednich wynikow procentowych w klasach

Wojewod:z. | Szkota | llla 1lib llic id llle

wynik 69,2% 77% | 89% 65,9% | 98,2% | 60,4% | 68%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

Wojew 6dz.  Szkofa lla llb liic liid lile



Czesc¢ z jezyka nowozytnego — jezyk angielski — poziom rozszerzony

I. Do egzaminu przystgpito 129 ucznidw.

II. Zestaw ten sktadat sie z 8 zadan, w tym z 5 zadan zamknietych i 3 zadania otwarte. Zadania
zamkniete sprawdzaty rozumienie ze stuchu oraz rozumienie tekstow czytanych. Wsrdd zadan
otwartych byto jedno krétkiej odpowiedzi, w ktérym uczen musiat stworzyé krétki e-mail oraz dwa
zadania otwarte z lukg, sprawdzajgce umiejetnosc stosowania Srodkéw jezykowych.

a) | Rozumienie ze stuchu
b) 1l Rozumienie tekstow pisanych
c) Il Znajomosc¢ srodkéw jezykowych

d) IV  Wypowiedz pisemna

Wyniki dotyczgce zestawu egzaminacyjnego z jezyka nowozytnego — jezyka angielskiego —
poziom rozszerzony

h) Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci z jezyka angielskiego w wojewddztwie wynosi
15%., w szkole 100%

i) Maediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj. 53%,
w szkole 75%

i)  Wynik sredni w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj. 53% w szkole 63%.

k) Wynik najwyzszy uzyskany przez ucznidéw w wojewddztwie i w szkole wynosi 100%.

1)  Wynik najnizszy uzyskany przez uczniéw w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w
woj. 0%, w szkole 0%.

m) Rozstep wynikow w wojewddztwie w czesci z jezyka angielskiego w woj. 100%, w szkole
100%.

n) Uczniowie w wojewddztwie uzyskiwali sredni wynik 53%, ktory miesit sie w staninie 6 (wyzej
$redni), zas uczniowie w naszej szkole uzyskiwali sredni wynik 63%, ktéry miesci sie w
staninie 7 (wysoki)

70%
60%
50%
40% OWojewodztwo
30% BPowiat
. OGmina
20% OSzkota
10%
0%

jezyk angielski - poziom
rozszerzony

Diagram przedstawia poréwnanie tatwosci zestawu z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony w poréwnaniu z
wojewodztwem, powiatem, gming i szkotq.



Wyniki dotyczace wymagan

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koriczacy gimnazjum opanowali
umiejetnosci w zakresie okreslonych wymagan

tatwosé wymagan w czesci z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony wynosi : 0,64

a) | wwojewddztwie 0,57 w szkole — 0,66
b) I w wojewddztwie 0,62 w szkole —0,73
c) Il wwojewddztwie 0,49 w szkole —0,55

d) IV wwojewddztwie 0,55 w szkole —0,63

0,8

0,7

0,6

B wojewddztwo

0,5 - M szkota

04 -

0,3 -

0,2 -

0,1 -

Diagram tatwosci badanych wymagan na tle wojewddztwa — czes¢ z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony.

Z diagramu widaé, ze, w czesci z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony wyniki uczniow
naszej szkoty sg wyzsze we wszystkich badanych wymaganiach.



Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci szczegdtowe z podziatem na stopien

opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla ucznidw naszego gimnazjum.

Czesé z jezyka angielskiego — poziom rozszerzony

i Wartosc Wymagania szczegétowe
Interpretacja Numer wskaznika ymag g
fatwosci zadan .
zadania
w szkole Woj. | szkota
bardzo trudne
0-0,19 brak
0.40 Uczen rozumie proste, krétkie wypowiedzi ustne artykutowane
2 ’ 0,50 | wyraznie, w standardowej odmianie jezyka [...]
trudne
0,20-0,49 Uczen postuguje sie podstawowym zasobem $rodkow
7 0,37 0,51 | jezykowych (leksykalnych, gramatycznych, ortograficznych) [...].
zadania umiarkowanie trudne 0,50 - 0,69 :
1,2,3,4,5,8
Uczen rozumie [...] proste wypowiedzi pisemne [...]
3 0,65 0,77
tatwe
0,70-0,89 - - - —
Uczen rozumie [...] proste wypowiedzi pisemne [...]
4 0,62 0,74

bardzo tatwe
0,90-1

brak




Porownanie srednich wynikow procentowych w klasach

Wojewdd:z. | Szkota | llla 1lib llic id llle
wynik 53% 63% | 76% 42% 96% | 44% | 54%
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Porownanie wynikow srednich wojewoddztwa i szkoty w skali

staninowej (rok 2019)

Cze$¢ egzaminu | Wynik sredni w STANIN Wynik sredni w STANIN
wojewodztwie szkole

Jezyk polski 63,4% 5 65% 6

Historia i wos 58,3% 5 62 % 6

Matematyka 41,3% 5 48 % 7

Przedmioty 48,6 % 5 55 % 7

przyrodnicze

Jezyk angielski 69,2% 6 77% 7
(poziom
podstawowy)

Opis : Stanin 1 —wynik najnizszy
Stanin 2 — bardzo niski
Stanin 3 — niski
Stanin 4 — nizej Sredni
Stanin 5 — $redni
Stanin 6 — wyzej Sredni
Stanin 7 — wysoki
Stanin 8 — bardzo wysoki

Stanin 9 - najwyzszy




